
 

 

                  

         ANALÝZA PŘÍSTUPNOSTI OBJEKTU IVS, BAAROVA 1026/2, PRAHA 4, 140 00 

 

Institut pro veřejnou správu Praha je státní příspěvkovou organizací zřízenou Ministerstvem 

vnitra, zajišťující zejména vzdělávání úředníků územních samosprávných celků podle zákona 

č. 312/2002 Sb. 
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Vstup 

Institut pro veřejnou správu Praha sídlí ve čtyřpodlažní budově, pro návštěvníky je určeno 

pouze 1. patro. Docházková vzdálenost od nejbližší zastávky MHD k budově IVS je cca  

12 minut. Budova je přístupná dvěma totožnými vstupy. Hlavní vstup je z ulice Baarova 1026/2, 

přímo z úrovně chodníku, druhý vstup je z parkoviště, které se nachází na opačné straně 

budovy. Oba vstupy do objektu tvoří dvoukřídlé dveře s madlem, které se otevírají směrem 

dovnitř (hlavní vstup) a ven (zadní vstup). Širší křídlo měří 80 cm a užší 50 cm. Užší křídlo lze 

s dopomocí otevřít a u vchodu je umístěna funkční zvonková signalizace ve výšce 130 cm od 

země. Prostor recepce je vybaven kamerovým systém, takže pracovníci recepce monitorují 

příchozí návštěvníky a po zazvonění otevírají na dálku čipem dveře. Otevření dveří oznámí 

zvukový signál. Od vstupních dveří vede do prostoru vstupní haly schodiště. Schodiště má 8 

schodů a kovové zábradlí po obou stranách. V případě potřeby je na schodiště možno umístit 

mobilní ližiny o délce 3 m se sklonem 29%. 

 

 

Interiér 

Manipulační prostor ve vstupní hale a v recepci je dostatečný. Pro hlášení příchozích 

návštěvníků slouží recepce s obsluhou, do které vedou jednokřídlé dveře široké 80 cm a  je 

zde umístěn pult vysoký 115 cm.  

 

 

Zkouškové místnosti 

tel:+420%20224%20943%20311
http://www.institutpraha.cz/


 

Zkoušková místnost A – přístup z recepce posuvnými dveřmi (šířka 160 cm) 

Zkoušková místnost B – přístup ze vstupní haly jednokřídlými dveřmi (šířka 80 cm) 

Zkoušková místnost C – přístup ze zkouškové místnosti C jednokřídlými dveřmi (šířka 80 cm) 

 

 

Hygienické zázemí 

Toaleta pro návštěvníky je přístupná z prostoru vstupní haly. Jednokřídlé dveře do WC o šířce 

80 cm jsou označené piktogramem a otevírají se mechanicky směrem dovnitř toalety. Přístup 

k míse z pohledu od vstupu na toaletu je zprava. Prostor pro vozík vedle WC je dostatečný. 

Toaletní mísa je vybavena dvěma pevnými madly. Toaleta je uzamčená, klíč je k dispozici na 

recepci. 

 

Parkování 

K dispozici je pět parkovacích míst pro návštěvníky. Příjezd na parkoviště je z ulice Baarova 

vedle hlavního vchodu do budovy. Parkovací místo je v případě potřeby nutné rezervovat 

předem telefonicky. 


